11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.05.2009 12:56:28

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.05.2009 14:41:10

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90547/answer/90551




Mertop oooueHb 3¢ hekTuBeH! CrienuanbHBIM JaTYUK BBOJIUTCHIA B IPSIMYIO KUIIKY, BKIIIOYaETCS
nasep. Okcno3uiug 10 munyT. [I719 nanueHTa - abcomoTHO O6e3001e3HeHHO. [Ipoliefypa HefelleBas,
HO O4YeHD II0JIe3Hasd.



